
  

V měsíci lednu proběhne valná hromada SDH, kde se bude 
hodnotit rok 2011. V roce 2012 by se mělo zapojit do soutěže 
Tachovské ligy mladých hasičů i družstvo mladých hasičů 
Chodová Planá. 
 V příštím vydání Regentu vás bude informovat o dalších 
událostech hasičů v našem Městyse. 

                                                velitel hasičů Václav Zimák 
 
Požárů fotovoltaických elektráren přibývá. 
V České republice přibývá požárů fotovoltaických elektráren a 
pro hasiče problém. V letošním roce došlo již k několika 
požárům slunečních elektráren, které způsobily škody za 40,95 
mil. korun. Ukazuje se, že ve většině případů ani nebylo možné 
začít s účinným hašením. Pro omezení škod je proto nezbytné, 
aby na požární bezpečnost a případné hašení bylo pamatováno 
ještě před vybudováním stavby. Jenže instalace menších 
fotovoltaických systémů na budovách ani mimo budovy v 
některých případech ani nepodléhá stavebnímu povolení a 
dokonce v některých případech není nutné ani ohlášení. K 
užívání malých fotovoltaických systémů pak není třeba ani 
kolaudační souhlas. Ale ani na velké fotovoltaické elektrárny se 
mnoho požárních podmínek nevztahuje. Jako by stát 
předpokládal, že k požáru dnes již nechtěných fotovoltaických 
elektráren může dojít, a když už k němu dojde, bude nejlepší je 
nechat samovolně dohořet. 
Je tedy spíš na provozovateli, jak bude myslet na bezpečnost 
svého zařízení. Zařízení, které bude pod proudem, hasiči 
nejspíš hasit nebudou. Právě vypnutí je velkým problémem. 
Dosud však neexistují žádné požadavky na zajištění vypnutí. 
Němečtí hasiči usilují o to aby součtové napětí jednotlivých 
soustav bylo omezeno maximálně na 120 V stejnosměrného 
proudu. U nás by zatím bylo úspěchem alespoň sjednocení 
způsobu odpojování solárních panelů instalovaných na 
budovách.  
Problém je také jasné oddělení bytových elektrických rozvodů 
systému sluneční elektrárny. Protože zatím co domovní 
rozvody lze vypnout hlavním vypínačem domu, některé 
rozvody elektrárny zůstávají i po vypnutí stále pod napětím.  
Jak se ukazuje, každá fotovoltaická elektrárna je po technické 
stránce řešená jinak a každá je svým způsobem originál. S 
ohledem na bezpečnost hasičů by bylo vhodné vyžadovat u 
těchto typů zařízení vypracovaní dokumentace zdolávání 
požáru alespoň v minimálním rozsahu operativní karty. 
Zasahující jednotky by tak mohly mít alespoň základní 
informace o způsobu odstavení elektrárny mimo provoz tak, 
aby bylo minimalizováno nebezpečí úrazu elektrickým 
proudem.  

Velitel JSDH Václav Zimák 

 

MOTOCROSS TEAM 
Motocross Team  

Chodová Planá – 

ohlédnutí  

 

       Jakmile se rok pře-
souvá do svého poslední-
ho čtvrtletí, tak i nám 
motocrossová sezóna po-
malu končí. 

Pokud nám počasí umožní budeme ještě trochu trénovat, ale 
jelikož motorcossové závodění v Čechách pro tuto sezónu již 
končí i nám nezbývá nic jiného než se spíše začít připravovat na 
příští závodní sezonu. Pokud se však ohlédneme zpět na 

průběh letošního roku musíme s radostí konstatovat, že i 
letošní rok byl v našem motocrossovém teamu poměrně 
úspěšný a naši závodníci dělali našemu klubu a tím pádem celé 
Chodové Plané dobré jméno. Za připomenutí stojí zcela jistě 
náš juniorský závodník Lukáš Votava. V letošní sezoně 
zaznamenal řadu úspěchů mezi které bezesporu patří 1. místo 
v motocrossovém seriálu karlovarského kraje „O krušnohorský 
pohár“ 3. místo v přeboru SMS Praha VVL Lorenc Logistic CUP 
2011  a dále 1. místo  v závodě střediska motocyklových sportů 
v Nepomuku a další krásná umístění v rámci karlovarského          
i plzeňského kraje. Jeho dobré umísťování není náhodné, 
vyžaduje to velmi dobrou přípravu a to jak po fyzické, tak také 
po technické stránce. Náš klub se snaží všem příznivcům 
motocrossu poskytnout dobré podmínky k trénování. Je trochu 
škoda, že nových mladých zájemců o tento sport v Chodové 
Plané nepřibývá. Náš klub je všem začínajícím zájemcům 
otevřený a rád poskytne podporu v podobě možnosti bezplat-
ného trénování a technického zázemí  klubu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dále bych chtěl poděkovat úřadu městyse a všem sponzorům 
za podporu při pořádání sportovního odpoledne dne 10.9. 
2011, které se stejně jako loni opravdu povedlo o čemž svědčila 
opět hojná účast. V této tradici bychom chtěli pokračovat i 
příští rok, protože se domníváme, že se jedná o zpestření 
kulturního života v naší obci. 
      Na závěr tohoto ohlednutí musím poděkovat všem aktivním 
členům našeho klubu za podporu a ochotu podílet se na chodu 
klubu, kdy bez jejich pomoci bychom zcela jistě nedokázali 
vybudovat, tak nádhernou trať, kterou bezesporu máme, o 
čemž svědčí i fakt, že si k nám jezdí zatrénovat v současné době 
jeden z nejlepších českých motocrossových jezdců a účastník 
seriálu mistrovství světa v motocrossu pan Petr Smitka což je 
velkou reklamou nejen pro náš klub, ale i pro Chodovou 
Planou. 

S pozdravem předseda klubu  
Václav Loh st. 



  

VÝLOV RYBNÍKA "KOHOUŤÁK" 
 
 

Dne 1.10.2011 Chodovka a.s. 
Chodová Planá pořádala 
Tradiční výlov rybníku "Kohou-
ťák". Bylo velice pěkné počasí, 
občanů přišlo přibližně čtyři sta. 
Vylovené ryby byly na 
místě k prodeji. V kádích 
skončilo spoustu kaprů, candáti a pěkná kapitální štika, která 
byla vydražena. K tanci a poslechu zahrála místní kapela 
Chodovarka. O občerstvení bylo velice dobře postaráno. 
Přítomným se zde velice líbilo. 

Stanislava Janochová 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

JUBILEA  SPOZ 
Životní jubileum oslavili v listopadu a prosinci 2011 oslaví tito 

naši milí spoluobčané: 
 
Farářová Herta  
Oleksová Mária 
Pechoušková Libuše 
Tomusková Štefánie 
Slípka Bohuslav 
 
 
 

 

SPORTOVNÍ RUBRIKA BĚH Z PÍSTOVA 
 
V neděli 9.října 2011 uspořádal Sportklub Chodová Planá již 
37.ročník tohoto přespolního běhu. Celkem 47 běžců z 
Plzeňského a Karlovarského kraje se postavilo na start u 
památníku Pístov. Za krásného počasí všichni uběhli 8,3 
kilometru náročným terénem na stadion v Chodové Plané.  
Nejrychlejší byl domácí Marek Nejedlý, který byl v cíli za 33 

minut a 32 vteřin. Další domácí běžci se umístili následovně: 4. 
Petr Meller, 8. Jan Ambrož mladší, 16. Pavlík Kudláček 
(nejmladší běžec), 18. Anička Suková (nejrychlejší mezi 11 
ženami !), 31. Jiří Straka, 33. Josef Dvořák, 38. Nela Vasilečková, 
40. Marcela Schmidtová a 47. Simona Pejšová. 
 
TENISOVÝ ODDÍL  

Slavoj Chodová Planá uspořádal 17.září turnaj pro pozvané 
ženy. Byl to již čtvrtý ročník a tentokrát se zde sešlo 12 hráček. 
Zvolený systém každá s každou byl velmi náročný. Hrálo se 
pouze na jeden set do 6 gamů a bez výhod. Ukázalo se, jak jsou 
na tom jednotlivé ženy s fyzičkou. Turnaj byl organizačně dobře 
připraven a proto se stihl odehrát ještě za světla. Hráčky měly 
po celý den zajištěno občerstvení od sponzorů, takže hladem 
ani žízní netrpěly. Na závěr všechny ženy dostaly pamětní 
medaile a různé dárky. Ty nejlepší navíc i krásné poháry. Na 
zajištění turnaje se podílely následující sponzoři: Městys 
Chodová Planá, Chodovka a.s Chodová Planá, rodinný pivovar 
Chodovar, firma Bonka, Truhlářství Hlačík, Kovošrot Polách a 
hospůdka na hřišti. 
Konečné pořadí: 
1.    Lucie Kolihová (Tachov) - 11 výher  
2.    Anna Alexandra Suková (Chodová Planá) - 10 výher  
3.    Miroslava Suková (Chodová Planá) - 9 výher  
4.    Radka Krejzová (Chodová Planá) - 8 výher  
5.    Věra Kulířová (Planá) - 7 výher  



  

 
Srdečně Vás a Vaše přátele  

zveme do       

     RELAX      
                   STUDIA 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     

 

Kde nás najdete + Kontakt : 
V přízemí úřadu Městyse Chdodová Planá., 

Pohraniční stráže 129, tel : +420 737 471 213 

 

Otevírací doba : 
Po-Pá : od 9.30 hod. – 17.00 hod. 

So – Ne a ostatní termíny na objednání 

 

Co nabízíme : 
Kosmetiku, Pedikúru, Manikúru, Masáže, Zábaly, 

Permanentní make-up, Aromaterapie, přístrojové i 

manuální ošetření pleti …….  

 

Poskytujeme : 
Dárkové poukazy, Věrnostní Bonusy, Výhodné 

balíčky služeb, Prodej – např. Ryor, Dr.Popov,atd. 

 

Pravidelné měsíční akce, prezentace, 

poradenství 

Nyní akce : 

,,VÁNOCE v RELAX STUDIU“ 
Nabídka je plná cenových bonusů pro Vás 

Vyřešte letos vánoční dárky pro všechny 

za jediný den  
 

 

Přijďte si k nám odpočinout a strávit příjemné 

chvíle plné relaxace. 

Těším se na Vás….Vaše Mirka Žáčková 

 

 

SLEVOVÝ KUPON 

 

při předložení tohoto kuponu máte od 

Relax Studia 

10% slevy na vybranou proceduru 

 

(nevztahuje se na akci ,, Vánoce ve stuidu Relax“) 

 

6.    Lucie Pokorná (Chodová Planá) - 6 výher  
7.    Ivana Marcinová (Chodová Planá) - 4 výhry  
8.    Zdeňka Šulcová (Planá) - 3 výhry  
9.    Marie Plešáková (Planá) - 3 výhry  
10.  Helena Zušťáková (Planá) - 2 výhry  
11.  Tereza Kulířová (Planá) - 2 výhry  
12.  Klára Kadlecová (Chodová Planá) - 1 výhra 
 
GOLFOVÝ TURNAJ 
   V letošním roce se v Chodové Plané rozšířil zájem o golf. 
Začínající golfisté hrají hlavně na cvičném veřejném hřišti 
v Zádubu u Mariánských Lázní. Letos tam uspořádali pět 
turnajů. Ten poslední se konal 16.září za účasti 16 hráčů. 
Zvítězil Jiří Straka, který v rozstřelu porazil Gustu Ščasnára. 
Třetí místo obsadil vítěz minulého turnaje Zdeněk Němeček. 
Nejlepší hráči získali poháry a dárkové koše od pořadatelské 
firmy Truhlářství Hlačík. 

Pro občasník Regent zpracoval Jiří Straka dne 21.11.2011 

 

INZERCE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ZÁVĚREM  
 

Těšíme se na vaše připomínky a náměty, které přivítáme. Pokud máte 
zájem publikovat svůj příspěvek v našem občasníku, je možné jej podat 
na Úřadě městyse kdykoli během pracovní doby v kanceláři č. 6, totéž 
se týká i inzerce. 
Rádi bychom předávali občanům informace o činnostech všech 
zájmových skupin na území obce, ať se jedná o sportovní, kulturní, 
zájmové nebo jiné kroužky. Prostě, kdo má zájem dát o sobě něco 
vědět, o svém názoru či akci, kterou pořádáte, přijďte, přineste 
napsaný text či jeho elektronickou podobu. 
 

REGENT vychází jako občasník Úřadu městyse Chodová Planá. 

Toto číslo vychází 2.12.2011  
Občasník je registrován u Ministerstva kultury pod číslem MK ČR  E 18280 
Sestavila Redakční rada Úřadu městyse Chodová Planá.  
Tisk : Lieblprint Planá




